

经十路多个路口正式“禁左”

民生大街路口东进右转车道改在路中央

本报11月1日讯(记者 张泰来) 11月1日零点,经十路千佛山路口、民生大街路口等正式禁左。在10月29日至31日试运行期间,效果良好,通行率提高30%。

在民生大街与经十路交叉口的东进口,11月1日正式禁止左转,目前,交通指示牌、地面标线等已经全部更改完毕。据市中交警介绍,经过几天的试运行,从10月31日开始,已经很少有机动车辆违反禁止左转规定。

“到今天,已经几乎没有车辆在这儿左转了,从前两天的运行情况看,效果不错,通行率提高了大约30%,以前在早高峰通过这个路口至少要等一个信号灯,现在一个信号灯就能通过了。”市中交警大队八一中队副中队长刘国说。

除在东进口禁左外,市中大队根据这一路段的具体交通状况,对经十路北侧民生大街路口的右转车道也做了调整。

在道路的北半部分总共有6个车道,原来的右转车道是紧挨着公交车道的5车道。

“这样的话,如果从高架桥上下来的车辆想要右转,就要跨4个车道,从桥下过来的也要跨两三个车道,容易发生刮擦事故,也容易造成压车。”刘国说。

针对这一情况,市中交警对右转车道做了调整,将它由原来靠近北侧的5车道换成了在路中间的3车道。

“这样从桥上下来的车辆和桥下的车辆如果想右转,只要跨一两个车道,方便多了,也减少了发生刮擦的可能性。”

据刘国介绍,这样的改革对于提高通行率有明显效果,大多数驾驶员也已经知道了新的规则。但还是有驾驶员不清楚这个新规定,依然在5车道右转。

“这样的情况很多是外地的,不清楚情况,情有可原,我们还是坚持教育指导为主,并不做具体的处罚,毕竟得给大家一个适应的机会嘛!”刘国说。

为了帮助驾驶员尽快了解新规,市中交警大队还制作了交通诱导卡片,免费发给驾驶员。



▲经十路民生大街路口禁左后通行率明显提高。 本报记者 张泰来 摄

○财政信息

全国市长公开电话工作年会今在济召开

本报11月1日讯(记者 马云云) 2日至3日,第十九届全国市长公开电话工作年会在济南舜耕会堂召开。届时将有85个城市近300名12345市长公开电话热线负责人与会。

本次年会设有理事会、开幕式、主题论坛、城市论坛、会旗交接仪式和闭幕式等多个环节,国家标准委、山东大学的专家学者将围绕本次年会的主题“标准、服务、创新、发展”作主题演讲,北京、南京、长春、南充等城市也将代表与会城市作交流发言。本届年会还将发出倡议,建立全国市长公开电话联动服务机制。

2008年9月26日,12345对原有市长公开电话进行升级改造后开通,整合了政府部门38条服务热线。开通至今,共受理市民来电、市长信箱邮件和短信480万件。目前在办公系统内建立了1.5万余条、700

余万字的知识库。

济南12345被确定为国家级标准化试点后,对各项标准进行梳理,前后四次对已有标准持续修订,标准数量由最初的200余项增加到目前的1090项,实现标准全覆盖。10月,“济南市政府12345全民参与社会管理国家级服务标准化试点”项目通过国标委验收,成为国标。热线理顺了十个标准化工作环节,也就是说,从受理市民电话到办理、反馈甚至归档,包括工作人员服务态度、言行举止等都有一整套完备的标准规范。

这十个环节依次为受理、直办、转办、督办、反馈、回访到发布、分析、呈报、归档。热线搭建起了包含服务基础标准、服务保障标准和服务提供标准三大子体系的服务标准体系,覆盖了热线受理、转办办理、督办、回访以及服务质量控制等全过程。

让人们重新获得幸福

促进家庭和谐,从而推动整个社会的和谐发展

近日,山东国济泌尿专科医院男科专家唐泽应主任成功化解了一对新婚夫妻因包皮过长引起泌尿感染疾病而引发的婚姻危机。据笔者了解,引起这对小夫妻婚姻危机的原因竟然是丈夫包皮过长。

婚姻遇危机,夫妻忙寻医

今年8月份,刚结婚1个月的小张被查出感染了妇科炎症,身体一向健康的小张当时就怀疑丈夫小刘在婚前有过风流史,使得自己患上了妇科炎症。更让小张恼火的是,小刘患有严重的早泄疾病,他们在夫妻生活方面十分不和谐。因此,越挫越气的小张就有了和小刘离婚的想法。面对妻子的指责,小刘拒不承认并多有过越轨行为。为了挽回家庭的幸福,证明自己的清白,小刘让妻子唐小刘到国济医院进行复查。他们通过百度搜索济南治疗男科最好的医院,搜索到了山东国济泌尿专科医院,得知该院泌尿外科专家在治疗泌尿疾病方面具有丰富的临床经验和精湛的医术后,便迫不及待的来到了医院。

接诊他们的唐主任在问诊时,得知小刘平时不注意个人卫生,患有龟头炎有灼热和痒痒的感觉。在对小刘进行了专业细致

的复查后,唐主任诊断小刘是由于包皮过长引起感染,因为包皮内存在着大量细菌,而容易导致龟头炎,细菌又通过夫妻性生活双方在双方之间相互传染,最终使得妻子也感染了妇科炎症。

唐主任讲到:包皮过长对身体极为有害,易在包皮下积聚由皮脂腺分泌物和上皮细胞组成的豆腐渣样的包皮垢。一般呈白色,有腥臭味。包茎、包皮过长易使包皮垢在皮下堆积,包皮垢堆积易致细菌感染,引起龟头炎、炎症性粘连可影响包皮松动,形成难发性包茎,甚至导致尿道外口狭窄,甚至因为长期的阴茎包皮内的细菌、霉菌、脱落的上皮细胞等污垢的刺激,会使阴茎癌的发病机会增加。

新技术显威,小两口和好

弄清了患病的原因后,小张后悔不已,就是因为自己的无端猜忌让夫妻受了“不白之



冤”。对于唐主任提出的要切除包皮,他们夫妻俩都有些忐忑:这毕竟是在命根子上动手术啊!手术是否安全?能不能保证手术效果?会不会影响今后的男性功能?他们充满了疑问。对此,唐主任介绍了山东国济泌尿专科医院应用的“韩式微雕韩式光离子包皮术”的安全性及成功手术的病例,消除了他们的恐惧心理。唐主任说,这项技术采用韩国最新发明韩式微雕系统,由临床经验丰富的专家亲自进行手术,在确保安全的原则下,以自然美观、协调为标准,避开毛细血管

网进行精确雕刻,能够保证术后外形整齐美观、不留药痕,是业内成熟、先进的治疗技术。同时,在手术中还会对患者的阴茎系带进行整形,非但不影响正常性功能,反而会提高性感受,这是手术的一大创新。

听了唐主任的介绍,又回想起这段时间的苦衷经历,小刘终于下定决心同意接受手术。唐主任首先利用“CRS超导治疗系统”为小刘治疗好了包皮龟头炎,然后又应用“韩式微雕韩式光离子包皮术”为其施行包皮切除术,整个手术过程十分顺利,小刘的病情一直

比较稳定,20多分钟过去了,手术顺利完成。唐主任又向小刘叮嘱了术后的注意事项,同时还嘱咐小张要尽快彻底治疗妇科炎症,因为夫妻间的相互感染很多时候就是妇科炎症久治不愈的根源,“夫妻病”一定要同时治疗。

如今,距小刘手术已过去2个月的时间,唐主任在对小刘进行回访时得知,他恢复的很好,龟头炎也好了,妻子小张在这段时间里也恢复了健康,没有再感染炎症,他们俩也和好如初了。通过小刘这个真实病例,唐主任也提醒患者,包皮过长及包茎不仅会影响夫妻双方身体健康,还会影响家庭和谐,因此应及早到医院手术治疗,术后有利于卫生、生育、保健,还能明显提高夫妻生活质量。

特别提示:笔者在山东国济泌尿专科医院现场了解到,其中30%左右就诊的病人都是通过百度搜索和百度搜索得知山东国济泌尿专科医院是一家权威的专业治疗男科疾病的泌尿专科医院,技术设备设施详细了解后,最终才选择到山东国济泌尿专科医院就诊。免费咨询电话0531-82726666 医院地址www.82726666.com。